

ОБЩНСКИ СЪВЕТ-БУРГАС
ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО СПОРТ И МЛАДЕЖКИ
ДЕЙНОСТИ

ПРОТОКОЛ №4

Днес 09 февруари 2012 година (*четвъртък*) от 16:00 часа в залата на Общинските съветници в Община Бургас, се проведе заседание на постоянната комисия по спорт и младежки дейности.

Присъстват: Д-р Георги Димитров Мигаров - председател, Калчо Белов - зам.- председател и членовете: Антон Берданков, Бойчо Георгиев, Николай Иванов, Евгений Мосинов и Георги Манев (16.05 ч.)

Отсъстващи - няма

От общинска администрация присъства: Златина Караиванова – началник отдел „Бюджет“, Иванка Стойчева – Спортни имоти, паркинги и гаражи, Любомир Калчев – Спортни имоти, паркинги и гаражи, Веселина Деведжиева - Началник Отдел "Спорт" , Лорис Магуелян - Зам. кмет по Здравеопазване, превенции, социални дейности, трудова заетост и спорт (16.20 ч.)

На заседанието присъства и Андрей Антонов от „Макс фаит“ – по 3 точка.

Заседанието откри и води председателят на постоянната комисия по спорт и младежки дейности при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Писмо от Димитър Николов Николов - Кмет на Община Бургас – *относно:* Отчет за изпълнение на решенията на Общинския съвет, отнасящи се до общинската администрация от заседанията в периода 20.01-13.09.2011 г
2. Докладна записка от Димитър Николов Николов - Кмет на Община Бургас - *относно:* Годишен отчет за изпълнение на бюджета за приходите и разходите на Община Бургас към 31.12.2011 г.
3. Доклад от Димитър Николов Николов - Кмет на Община Бургас - *относно:* – Проект на бюджет за 2012 година
4. Докладна записка от Димитър Николов Николов - Кмет на Община Бургас - *относно:* – Одобряване структурата на общинска администрация на Община Бургас
5. Докладна записка от Димитър Николов Николов - Кмет на Община Бургас - *относно:* Промяна Решение на Общински съвет-Бургас/ Протокол № 3 от 29.11.2011 г.- т.17/ относно промяна статута на СУ „Юрий Гагарин“ -гр. Бургас
6. Йорданка Ангелова Бенова - Ананиева - зам. кмет "Култура и образование" на Община Бургас- *относно:* – Отдаване под наем на обособена част от имот - публична общинска собственост, чрез публично оповестен конкурс

По точка 1 от дневния ред:

Постоянната комисия по спорт и младежки дейности се запозна с докладната записка от Димитър Николов Николов - Кмет на Община Бургас – *относно:* Отчет за изпълнение на решенията на Общинския съвет, отнасящи се до общинската администрация от заседанията в периода 20.01-13.09.2011 г.

След разисквания и размяна на мнения с 6 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се" Комисията

РЕШИ:

Приема отчет за изпълнение на решенията на Общинския съвет, отнасящи се до общинската администрация от заседанията в периода 20.01-13.09.2011 г

По точка 2 от дневния ред:

Постоянната комисия по спорт и младежки дейности се запозна с докладната записка от Димитър Николов Николов - Кмет на Община Бургас – *относно:* Годишен отчет за изпълнение на бюджета за приходите и разходите на Община Бургас към 31.12.2011 г.

След разисквания и размяна на мнения с 6 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се" Комисията

РЕШИ:

Приема Годишен отчет за изпълнение на бюджета за приходите и разходите на Община Бургас към 31.12.2011 г.

По точка 3 от дневния ред:

Постоянната комисия по спорт и младежки дейности се запозна с Доклад от Димитър Николов Николов - Кмет на Община Бургас *относно:* Проект на бюджет за 2012 година.

Г-жа Веселина Деведжиева направи следните разяснения: Спортните клубове се подпомагат според Наредбата за условията, реда и критериите за финансово подпомагане на спортните клубове в Община Бургас. Всеки клуб получава подпомагане според постигнатото от предходната година - на база постигнати резултати, също и резултати и постижения от държавен спортен календар. За да се кандидатства за финансиране всеки клуб освен необходимите документи по Наредба, трябва да има минимум 1 година спортна дейност. Г-жа Деведжиева добави, че това е обективен критерий за оценка на спортните клубове.

Г-н Георги Манев предложи или пълното отпадане Наредбата за финансиране на спортните клубове или да се преразгледа, като подпомагането да стане спрямо целесъобразност.

Г-н Мосинов – допълни, че може да стане посредством бонусни точки.

Г-жа Веселина Деведжиева отговори на питане на г-н Мосинов колко са новите клубове които получават финансиране – това са Международен турнир по художествена гимнастика „Олимпия” СК „АТИЛА” ушу; „ККС „Хан Крум” конен спорт; СК „Ронин” карате; Тенис клуб „Приморец Бургас”, „Спортен клуб Бляк стаил Дюн”; ВК „Нефтохимик 2010 волейбол мъже; БК „Нефтохимик 2010” баскетбол жени; ФК „ Спарта”; ФК „Черно море”; Детски футболен клуб „Звездичка”; ФК „Уърлд – Бургас”; ФК „Бургас лейдис клуб”; ОФК „Мастерс”.

Г-жа Веселина Деведжиева вмъкна, че аматьорските и клубовете за хора с увреждане не са по Наредбата за условията, реда и критериите за финансово подпомагане на спортните клубове в Община Бургас.

Г-н Манев направи следното предложение:

Финансирането на „Международен турнир по спортни танци Бургас „Кула Бургас” от 30 000 лв. да стане 25 000. (със 7 гл. „за” *предложението се приема*)

След разисквания и размяна на мнения с 7 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се" Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение със следните предложения

за промени:

I. В приложение 5.4 Спортни мероприятия:

т.5 „Международен турнир по спортни танци Бургас „Купа Бургас“ – вместо 30 000 лв. да се чете 25 000;

т.7 Международна ветроходна регата Порт – Бургас вместо 3000 лв. да се чете 4000 лв.;

т.49 Професионален бокс вместо 15 000 лв. да се чете 17 000 лв.

II. В приложение 5.5 Субсидиране на други дейности в спорта:

Да се създаде нова т. 6 – Средства за промоция на спорта в това число и нови мероприятия.

III. Средства в размер на 2000 лв. от Приложение 5.4 Спортни мероприятия се прехвърлят в Приложение 5.5 Субсидиране на други дейности в спорта. т.6 - Средства за промоция на спорта, в това число и нови мероприятия.

Общият размер на средствата в Приложение 5.4 да се чете 258 532 лв.

Общият размер на средствата в Приложение 5.5 да се чете 67 000 лв.

По точка 4 от дневния ред:

Постоянната комисия по спорт и младежки дейности се запозна с докладната записка от Димитър Николов Николов - Кмет на Община Бургас – *относно:*

Одобряване структурата на общинска администрация на Община Бургас

След разисквания и размяна на мнения с 7 гл. “за”, 0 гл. “против” и 0 гл. “въздържали се” Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 5 от дневния ред:

Постоянната комисия по спорт и младежки дейности се запозна с докладната записка от Димитър Николов Николов - Кмет на Община Бургас – *относно:* Промяна

Решение на Общински съвет-Бургас/ Протокол № 3 от 29.11.2011 г.- т.17/ *относно* промяна статута на СУ „Юрий Гагарин” -гр. Бургас

След разисквания и размяна на мнения с 7 гл. “за”, 0 гл. “против” и 0 гл. “въздържали се” Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 6 от дневния ред:

Постоянната комисия по спорт и младежки дейности се запозна с докладната записка от Йорданка Ангелова Бенова - Ананиева - зам. кмет “Култура и образование” на Община Бургас- *относно:* – Отдаване под наем на обособена част от имот - публична общинска собственост, чрез публично оповестен конкурс

След разисквания и размяна на мнения с 6 гл. “за”, 0 гл. “против” и 1 гл. “въздържали се” Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

Протоколист
/ Ж.Стойнов /

Председател:
/ Г. Мигаров /